
1 
 

 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน   

ครั้งแรก ประจ าปี 2568 
วันจันทร์ที่ 9  มิถุนายน 2568  เวลา 09.30 น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
................................... 

 
ผู้มาประชุม 
  1.นายกิตตินันท์    เพ็ชรฉิม  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน  
  2. น.ส.ธัญชนก  สินเจริญ   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  3.นางพิกุล  นัคราจารย์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  4.นายวุฒิชัย  ยุทธสงค์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  5.นายอุดม  บัววัน   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  6.นายธนะ  สุพักดี   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  7.นายสุริยา  สุวรรณี   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  8.นางทัศนีย์  จันทน์ดี   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  9.นายราเชนทร์  สังข์ช่วย   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  10.นายอัครชัย  เอกพันธ์พงศ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  11.นายบุญอนันต์  ไชยณรงค์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  12.น.ส.สุพรรษา  เสวตบุตร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน  
  
ผู้เข้าร่วมประชุม 
  1.นายชลา มีมะแม   นายกเทศมนตรีต าบลบางนอน 
  2.นายประทีป  คงมีศรี   รองนายกเทศมนตรีต าบลบางนอน 

3. น.ส.วนิดา  สอสกุล   รองนายกเทศมนตรีต าบลบางนอน 
  4. นายธนวัฒน์  เหล่าสุทธิวงศ์  เลขานุการนายก 
  5. นางอรุณรัตน์   ใสสุข   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลบางนอน 
  6.นายภานุวัตน์ ปาละมุล   ปลัดเทศบาลต าบลบางนอน 

7.นายอธิวัฒน์   ผุสด ี   ผู้อ านวยการกองช่าง 
8.นางจรรยา เต็มพร้อม   ผู้อ านวยการกองคลัง 
9.นายวิชา  วัฒนาปรีชาเกียรติ  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
10.นางวิภา ธนบัตร   ผู้อ านวยการกองการศึกษา 

  11.นางกาญจนี ยศธ ารง   หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
  12.น.ส.พิมพ์พิชชา  หงษ์บุญญารักษ์ หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
  13.นายสุขโข  สัตยวิจิตร   หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
  14.น.ส.สุภาวรรณ  นันแจ้ง  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 

 15.นายศรายุทธ  เสือดาว  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานสาธารณสุข ฯสิ่งแวดล้อม 
 16.น.ส.ศรีสุดา  จูงศิริ   นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ 
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 17.นายบุญฤทธิ์ จุลเขตต ์  ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน  
  18.นางสาวสุจิตรา เสาว์แก้ว  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 

เมื่อถึงเวลา 15.00  น.     ผู้เข้าประชุมได้เข้านั่งในห้องประชุม
เรียบร้อยแล้ว 

นายภานุวัฒน์  ปาละมุล  เรียน ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดระนอง  ท่าน(นายสุพจน์  ภูติเกียรติขจร) 
(เลขานุการชั่วคราว) ผู้ว่าราชการจังหวัดระนอง   ท่านสมาชิกสภา เทศบาลต าบลบางนอนและ

 ท่านผู้มีเกียรติทุกท่าน บัดนี้ถึงเวลาประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอนครั้ง
 แรก ล าดับแรกขอกราบเรียนเชิญ  ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดระนอง  จุดธูป
 เทียนที่หน้าโต๊ะหมู่บูชา  ครับ 

ผู้ว่าราชการจังหวัดระนอง จุดธูปเทียนหน้าโต๊ะหมู่บูชา    
นายภานุวัฒน์  ปาละมุล  ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน จ านวน 12ท่าน  ได้มาลงนาม 
(เลขานุการชั่คราว) แล้วจ านวน 12 ท่าน   ซึ่งถือว่าครบองค์ประชุม  ตามมาตรา 27  แห่ง

พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ.
2562 กระผมขออนุญาตแจ้งประกาศจังหวัดระนอง เรื่อง  ก าหนดการ
ประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอนครั้งแรก ให้ที่ประชุมทราบ ดังนี้  

 ประกาศจังหวัดระนอง เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอนครั้ง
แรก ด้วยคณะกรรมการเลือกตั้งได้ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภา
เทศบาลต าบลบางนอน เมื่อวันที่ 11  พฤษภาคม  2568 ครบตามจ านวน
ที่กฏหมายก าหนดแล้ว เมื่อวันที่ 27  พฤษภาคม  2568 อาศัยอ านาจ
ตามความในมาตรา 24 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.
2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ 14) พ.ศ.2562  ประกอบข้อ 6 ของ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.
2547 แก้ไขเพ่ิมเติม จึงก าหนดให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอนมา
ประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอนครั้งแรก ในวันจันทร์ที่ 9 มิถุนายน 
2568  เวลา 15.00 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
อ าเภอเมืองระนอง จังหวัดระนอง จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ 
ณ วันที่ 30  พฤษภาคม พ.ศ.2568  ลงชื่อ 

 (นายสุพจน์  ภูติเกียรติขจร) ผู้ว่าราชการจังหวัดระนอง 
 ล าดับต่อไป  ขอเรียนเชิญท่านผู้ว่าราชการจังหวัดระนองกล่าวเปิดการ

ประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอนครั้งแรก และให้โอวาทแก่สมาชิกทุก
ท่านครับ 

นายสุพจน์  ภูติเกียรติขจร เรียน ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
(ผู้ว่าราชการจังหวัดระนอง) ผมรู้สึกเป็นเกียรติ และยินดีเป็นอย่างยิ่งที่ได้มีโอกาสมาเป็นประธานในการ

เปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอนครั้งแรกในวันนี้ ก่อนอ่ืนขอแสดง
ความยินดีกับท่านนายกเทศมนตรีต าบลบางนอน และสมาชิกสภาต าบลบางนอน                   
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ทุกท่าน ที่ได้เป็นตัวแทนในการเข้ามาบริหารกิจการของเทศบาลต าบลบางนอน                 
อันแสดงให้เห็นว่าท่านเป็นที่ไว้วางใจของพ่ีน้องประชาชน 

 วันนี้ เป็นวันประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอนครั้งแรก ซึ่งมีความส าคัญต่อท่าน
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน เพราะจะท าให้ท่านสามารถปฏิบัติหน้าที่ได้
ตามที่กฎหมายก าหนด ในฐานะฝ่ายนิติบัญญัติที่จะร่วมกับฝ่ายบริหารของเทศบาล
ต าบลบางนอน และทุกภาคส่วนในจังหวัดระนอง ในการพัฒนาจังหวัดระนอง ให้มี
ความเจริญก้าวหน้าและผาสุก จึงขอฝากความหวังดังกล่าว ของพ่ีน้องประชาชน                   
ไว้กับคณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน และหวังเป็นอย่างยิ่ง
ว่า  ท่านสมาชิกสภาฯ จะปฏิบัติหน้าที่ด้วยความซื่อสัตย์สุจริต เต็มก าลัง
ความสามารถและสติปัญญา โดยเห็นแก่ประโยชน์ส่วนรวมยิ่งกว่าส่วนตน 
เพ่ือประโยชน์ของประชาชนเป็นที่ตั้งท้ายนี้ผมขออัญเชิญคุณพระศรีรัตนตรัย 
และสิ่งศักดิ์สิทธิ์คู่บ้านคู่เมือง  จงปกปักรักษาให้ท่านและครอบครัว มี
สุขภาพพลานามัยที่สมบูรณ์ แข็งแรง ประสบผลส าเร็จ มีความเจริญรุ่งเรือง 
ปราศจากอุปสรรคใด ๆบัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ผมขอเปิดการประชุมสภา
เทศบาลต าบล บางนอนครั้งแรก และขอให้เลขานุการสภาเทศบาลต าบลบาง
นอนชั่วคราว ด าเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ตามระเบียบวาระการ
ประชุมต่อไป  ขอบคุณครับ 

  
นายภานุวัฒน์  ปาละมุล ขอกราบขอบพระคุณ ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดระนอง เป็นอย่างสูงที่ได้ให้ 
(เลขานุการชั่วคราว) เกียรติมาเป็นประธานในการเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอนครั้ง

แรกในวันนี้  และล าดับต่อไปขอเรียนเชิญ นายกิตตินันท์  เพ็ชรฉิม สมาชิก
สภาเทศบาล ต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 1 อ าเภอเมืองระนอง ซึ่งมีอายุ
สูงสุดในที่ประชุมขึ้นท าหน้าที่เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน
ชั่วคราว  เพื่อด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
แก้ไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554  ข้อ 7 ต่อไปครับ 

นายกิตตินันท์   เพ็ชรฉิม   -  กราบเรียนท่านผู้ว่าราชการจังหวัดระนอง  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล
(ประธานสภาชั่วคราว)  ต าบลบางนอน ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ  ทุกท่าน  กระผม 

นายกิตตินันท์  เพ็ชรฉิม    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้ง
ที่ 1  ก่อนอ่ืนก็ต้องขอแสดงความยินดีกับเพ่ือนสมาชิกทุกท่าน ที่ได้รับ
ความไว้วางใจ จากประชาชน  เลือกให้ด ารงต าแหน่งสมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลบางนอน ทั้ง  2 เขตเลือกตั้ง ในสมัยนี้ และวันนี้ก็เป็นการประชุมสภา
เทศบาลต าบลบางนอนครั้งแรก ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ.2562  มาตรา 24 วรรคสอง  ประกอบ
กับระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2  พ.ศ. 2554  ข้อ  6  และข้อ 7 โดย
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ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดระนอง ได้ก าหนดให้มีการประชุมในวันนี้  กระผม
ขอด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ประธานสภาชั่วคราวน าสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 

กล่าวค าปฏิญาณตน 
นายกิตตินันท์  เพ็ชรฉิม เนื่องจากการประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอนครั้งนี้  เป็นการประชุมสภา 
(ประธานสภาชั่วคราว) ครั้งแรก หลังจากที่ได้มีการเลือกตั้ง กรณีครบวาระ  เพ่ือปฏิบัติให้เป็นไป

ตาม พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) 
พ.ศ.2562 มาตรา  17  ซึ่งก าหนดว่า  ก่อนเข้ารับหน้าที่สมาชิกสภา
เทศบาลต้องปฏิญาณตนในที่ประชุมสภาเทศบาล  ว่า  “ จะรักษาไว้และ
ปฏิบัติตามรัฐธรรมนูญ แห่งราชอาณาจักรไทยจะซื่อสัตย์สุจริตและปฏิบัติ
หน้าที่เพื่อประโยชน์ของท้องถิ่น”       

 ฉะนั้นโอกาสนี้  ขอให้สมาชิกทุกท่านยืนขึ้น กล่าวค าปฏิญาณตนตาม
ข้าพเจ้า  ดังนี้ 

  ข้าพเจ้า  …(ออกชื่อของตนเอง)...สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอนขอ
ปฏิญาณตนว่า “จะรักษาไว้ และปฏิบัติตาม รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักร
ไทย  จะซื่อสัตย์สุจริต และปฏิบัติหน้าที่  เพื่อประโยชน์ของท้องถิ่น” 

 นับจากนี้ไปจนครบวาระการด ารงต าแหน่ง อีก  4  ปี ข้างหน้า พวกเราจะ
ได้ร่วมกันคิด   ร่วมกันท า  เพ่ือแก้ไขปัญหา ความเดือดร้อน  และเพ่ือ
อ านวยประโยชน์สุขให้แก่พ่ีน้องในเขตเทศบาลต าบลบางนอน โดยใช้สภา
แห่งนี้เป็นศูนย์กลางผ่านไปยังนายกเทศมนตรีต าบลบางนอนและข้าราชการ
ทุกท่านครับ  ขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2  นะครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง  การเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
นายกิตตินันท์  เพ็ชรฉิม  ล าดับต่อไป เป็นระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  การเลือกประธานสภาเทศบาล 
(ประธานสภาชั่วคราว) ขอให้เลขานุการสภาชั่วคราวฯ ได้ชี้แจงวิธีการเลือกให้ที่ประชุมได้รับทราบ                                         

ด้วยครับ 
นายภานุวัฒน์  ปาละมุล  -  ขอเรียนชี้แจงวิธีการเลือกเทศบาลต าบลบางนอน   ดังนี้ 
(เลขานุการชั่วคราว) ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 

พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2  พ.ศ. 2554  ข้อ 8 ก าหนด
กระบวนการเลือกประธานสภาท้องถิ่น ดังนี้  

การเลือกประธานสภาเทศบาล 

     วิธีการเลือก 
๑.  ให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภาคนหนึ่งที่ตนเห็นสมควรให้
เป็นผู้ด ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน  
๒.  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลเสนอผู้ใดแล้วต้องมีสมาชิกสภาเทศบาล รับรอง 
ไม่น้อยกว่า ๒ คน (สมาชิกสภาเทศบาลแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว) 

    3.  ชื่อที่เสนอไม่จ ากัดจ านวน 
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    4.  การเลือกให้เลือกจากผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนหนึ่ง 
5.  หากสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อเพียงคนเดียวให้ผู้ถูกเสนอชื่อนั้นได้รับ
เลือก    ให้ประธานที่ประชุมประกาศรายชื่อผู้ได้รับเลือกเป็นประธานสภา
เทศบาล ทันที 

    วิธีการลงคะแนน  ในกรณีที่มีการเสนอมากกว่า ๑ คน 
๑. ให้ผู้ที่ถูกเสนอชื่อได้รับหมายเลขประจ าตัวเพ่ือใช้ในการลงคะแนน

เลือกด้วยวิธีจับสลาก โดยให้ผู้ที่ถูกเสนอชื่อตกลงกันว่าจะให้คนใดเป็น
คนจับสลากก่อนหลัง หากตกลงกันไม่ได้ให้ประธานที่ประชุมจับสลาก
ว่าผู้ใดจะเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง  

    2.  ให้ผู้ถูกเสนอชื่อตามล าดับก่อนหลังจับสลากหมายเลขประจ าตัว 
3.  ให้ประธานที่ประชุมประกาศหมายเลขประจ าตัวของผู้ที่ถูกเสนอชื่อ
ตามล าดับหมายเลข ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกผู้ที่ถูกเสนอชื่อ 
โดยวิธีเขียนหมายเลขประจ าตัวผู้ที่ถูกเสนอชื่อลงในบัตรสลาก  ใส่ซอง แล้ว
น าซองใส่ลงในหีบที่จัดไว้ด้วยตนเองต่อหน้าประธานที่ประชุม 

    วิธีการนับคะแนน 
๑. เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลลงคะแนนเสร็จเรียบร้อยแล้ว ให้ประธานที่

ประชุม เชิญสมาชิกไม่น้อยกว่า ๒ คน มาช่วยตรวจนับคะแนน  
๒.  เมื่อนับคะแนนเสร็จสิ้นแล้วให้ประธานที่ประชุม ประกาศคะแนนต่อที่
ประชุม 

 
    ผลการนับคะแนน 
    ๑.  ผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก 

๒.  ถ้ามีผู้ได้รับคะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคน ให้ประธานที่ประชุม 
ด าเนินการเลือกใหม่เฉพาะ      ผู้ที่ไดร้ับคะแนนสูงสุดนั้น โดยใช้วิธีเดิม 

        ๓.  หากคะแนนเท่ากันอีกให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน 

วิธีจับสลาก  
1.ให้ประธานที่ประชุมด าเนินการให้ผู้ได้รับคะแนนสูงสุดเท่ากันตกลงกัน
เสียก่อนว่าจะให้ผู้ใด        เป็นผู้จับสลากก่อนหลัง หากตกลงกันไม่ได้ให้
ประธานที่ประชุมจับสลากว่าผู้ใดจะเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง แล้วให้จัดท า
บัตรสลาก ชนิด สี และขนาดเดียวกัน ตามจ านวนเท่ากับจ านวนผู้ได้รับ
คะแนนสูงสุดเท่ากัน โดยเขียนข้อความว่า “ได้รับเลือกเป็นประธานสภา
เทศบาลต าบลบางนอน” เพียงบัตรเดียว นอกนั้นเขียนข้อความว่า “ไม่ได้
รับเลือกเป็นประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน” 
2.ให้ประธานที่ประชุมประกาศรายชื่อผู้ได้รับเลือกเป็นประธานสภา
เทศบาลต าบลบางนอนต่อที่ประชุม 
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  และในล าดับนี้ ขอเชิญท่านประธานได้ด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป
ครับ 

นายกิตตินันท์  เพ็ชรฉิม  ขอให้ท่านสมาชิกสภาได้พิจารณาและเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรได้รับเลือก 
(ประธานสภาชั่วคราว)  เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน ขอเชิญครับ  
นายธนะ  สุพักด ี            เรียนท่านประธานสภา กระผม นายธนะ  สุพักดี สมาชิกสภาเทศบาลต าบล 
(สมาชิกสภาเทศบาล) บางนอนขอเสนอ  นางทัศนีย์  จันทน์ดี  เป็นประธานสภาฯ ครับ  
นายกิตตินันท์  เพ็ชรฉิม ขอผู้รับรองด้วยครับ (ผู้รับรอง2 คน) 
(ประธานสภาชั่วคราว)  
น.ส.สุพรรษา  เสวตบุตร             เรียนท่านประธานสภา ดิฉันนางสาวสุพรรษา  เสวตบุตร   
(สมาชิกสภาเทศบาล) สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้ง ที่ 2 ขอรับรองค่ะ 
นายอุดม  บัววัน           เรียนท่านประธานสภา กระผมนายอุดม  บัววัน   
(สมาชิกสภาเทศบาล) สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้ง ที่1 ขอรับรองครับ 
นายกิตตินันท์  เพ็ชรฉิม  มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ 
(ประธานสภาชั่วคราว)    
นายสุริยา  สุวรรณี เรียนท่านประธานสภา กระผม นายสุริยา  สุวรรณี สมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาล) ต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 2 ขอเสนอ นายราเชนทร์  สังข์ช่วย สมาชิก

สภาเทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้ง ที่ 2 เป็นประธานสภาเทศบาล
ต าบลบางนอนครับ 

นายกิตตินันท์  เพ็ชรฉิม ขอผู้รับรองด้วยครับ (ผู้รับรอง2 คน) 
(ประธานสภาชั่วคราว) 
นายบุญอนันต์ ไชยณรงค ์ เรียนประธานสภา กระผมนายบุญอนันต์  ไชยณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาล) ต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที2่  ขอรับรองครับ 
นางพิกุล นัคราจารย์           เรียนประธานสภา ดิฉัน นางพิกุล  นัคราจารย์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบล 
(สมาชิกสภาเทศบาล) บางนอน เขตเลือกตั้งที่ 1  ขอรับรองค่ะ 

นายกิตตินันท์  เพ็ชรฉิม  มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอเรียนว่ามีผู้เสนอชื่อ
(ประธานสภาชั่วคราว)  สมาชิกสภาที่เห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ด ารงต าแหน่งประธานสภา จ านวน 2 

คน นะครับ ขอเชิญผู้ได้รับเสนอชื่อได้ออกมาด้านหน้าครับ เพ่ือจะตกลงกัน
ว่าจะให้คนใดเป็นคนจับสลากก่อนหลัง ขอเชิญตกลงกันครับ ผลการตกลง
กันปรากฏว่า 

1.นางทัศนีย์  จันทน์ดี  เข้าจับสลาก ล าดับที่ 1 

2.นายราเชนทร์  สังข์ช่วย  เข้าจับสลาก  ล าดับที่ 2 

*****ผลการจับสลากการเข้าจับสลากเพ่ือรับหมายเลขประจ าตัวเพ่ือใช้ใน
การลงคะแนน ดังนี้ 

    หมายเลขประจ าตัว หมายเลข 1  นางทัศนีย์  จันทน์ดี 

    หมายเลขประจ าตัว หมายเลข 2  นายราเชนทร์  สังข์ช่วย 
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   ต่อไปขอให้เจ้าหน้าที่  ได้แจกบัตรเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลบาง
นอนให้สมาชิกทุกท่านท่านละ 1  ใบ และขอให้ท่านสมาชิกสภาได้
ลงคะแนนเลือกผู้ที่ถูกเสนอชื่อ โดยวิธีเขียนหมายเลขประจ าตัวผู้ที่ถูกเสนอ
ชื่อลงในบัตรสลากท่ีเจ้าหน้าที่ได้แจกให้นะครับ แล้วน าซองลงในหีบที่จัดไว้
ด้วยตนเองนะครับ 
ขอเชิญสมาชิกสภาเขตเลือกตั้งที่ 1 ลงคะแนนเลือกประธานสภาครับ 
1.นายธนะ  สุพักด ี  
2.นางสาวธัญชนก  สินเจริญ 
3.นางพิกุล  นัคราจารย์ 
4.นายวุฒิชัย  ยุทธสงค์ 
5.นายอุดม  บัววัน 
6.นายกิตตินันต์  เพ็ชรฉิม  
ขอเชิญสมาชิกสภาเขตเลือกตั้งที่ 2 ลงคะแนนเลือกประธานสภาครับ 
1.นางทัศนีย์   จันทน์ดี 
2.นายบุญอนันต์  ไชยณรงค์ 
3.นายราเชนทร์  สังข์ช่วย 
4.นางสาวสุพรรษา  เสวตบุตร 
5.นายสุริยา  สุวรรณี 
6.นายอัครชัย  เอกพันธ์พงศ์ 

นายกิตตินันท์  เพ็ชรฉิม   เพ่ือปฏิบัติตามระเบียบข้อบังคับ ในการตรวจนับคะแนน ขอเชิญสมาชิก
(ประธานสภาชั่วคราว)   จ านวน 2 ท่าน    มาเป็นผู้ตรวจนับคะแนน  ขอเชิญครับ 

     (เม่ือนับคะแนนเสร็จ) 
ผมขอประกาศผลคะแนนต่อที่ประชุมสภา ฯ ดังนี้ 

  1.นางทัศนีย์  จันทน์ดี  ได้คะแนน 6 คะแนน 
  2.นายราเชนทร์  สังข์ช่วย  ได้คะแนน 5 คะแนน 
     งดออกเสียง   จ านวน  1  คน 
 เป็นอันว่า นางทัศนีย์  จันทน์ดี  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน เขต

เลือกตั้งที ่2  ซึ่งได้รับคะแนนสูงสุด   จ านวน 6  คะแนน     
 ได้รับเลือกเป็นประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน  และเพ่ือให้เป็นไป

มาตรา 20 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ.2562 ขอเรียนเชิญท่านผู้ว่าราชการจังหวัดระนองลง
นามในค าสั่งแต่งตั้งประธานสภาฯ ครับและผมขออ่านประกาศค าสั่งแต่งตั้ง
ประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน ดังนี้ 
ค าสั่งจังหวัดระนอง ที ่ 1409 /๒๕๖๔ 
เรื่อง   แต่งตั้งประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
ด้วยผู้ว่าราชการจังหวัดระนอง ได้ก าหนดให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบาง
นอนได้มาประชุมสภาเทศบาลครั้งแรก  ในวันจันทร์ที่ 9 มิถุนายน๒๕๖
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8  และให้ที ่ประชุมเลือกประธานสภาและรองประธานสภาเทศบาล 
ตามมาตรา ๒๔ วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ 
แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔)พ.ศ. ๒๕๖๒  โดยที่ประชุมได้มีมติเลือกนาง
ทัศนีย์  จันทน์ดี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน  เป็นประธานสภา
เทศบาลต าบลบางนอน 
อาศัยอ านาจตามความในมาตรา  ๒๐  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 
๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ จึงแต่งตั้งให้นางทัศนีย์  
จันทน์ดี  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอนด ารงต าแหน่งประธานสภา
เทศบาลต าบลบางนอนทั้งนี้  ตั้งแต่วันที่  9  มิถุนายน ๒๕๖8 เป็นต้นไป
สั่ง  ณ  วันที่  9  มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖8 นายสุพจน์  ภูติเกียรติขจร 
ผู้ว่าราชการจังหวัดระนอง 
บัดนี้  การเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอนได้เสร็จสิ้นแล้ว ซึ่งตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 
2547 แก้ไข เพ่ิมเติม ถึงฉบับที่ 2  พ.ศ. 2554  ข้อ  10  ก าหนดว่า  
“ประธานสภาชั่วคราว พ้นจากต าแหน่งเมื่อ  เมื่อ  (๒) ส าหรับเทศบาล  
เมื่อผู้ว่าราชการจังหวัดมีค าสั่งแต่งตั้งประธานสภาเทศบาล”   ฉะนั้น  ถือว่า
กระผมได้พ้นจากต าแหน่งประธานสภาชั่วคราว ตามข้อระเบียบข้างต้นด้วย   
และโอกาสนี้ ขอเชิญท่านประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน ได้ขึ้นท า
หน้าที่ประธานในที่ประชุมต่อไปเชิญครับ 

 
นางทัศนีย์  จันทน์ดี เรียน ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลผู้ทรงเกียรติ   ท่านนายกเทศมนตรี 
(ประธานสภา) ต าบลบางนอนคณะผู้บริหาร  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ก่อนอื่นต้อง

ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอนทุกท่าน ที่ให้ความไว้วางใจ  
เลือกดิฉันให้ด ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน  ก็ขอเรียน
กับทุกท่านว่า จะพยายามปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุด  เพ่ือให้สภาเทศบาลต าบล
บางนอน เป็นสภาอันทรงเกียรติและเป็นส่วนที่ส าคัญในการบริหารราชการ
ของเทศบาลต าบลบางนอน ต่อไปค่ะ  ดิฉันขอด าเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุมสภาฯ  ต่อไปนะค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง  การเลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
นางทัศนีย์  จันทน์ดี ล าดับต่อไป เป็นระเบียบวาระที่ 3 เรื่อง การเลือกรองประธานสภา 
(ประธานสภาฯ)    เทศบาลต าบลบางนอน ซึ่งตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไข

เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. 2562 มาตรา 20 ก าหนดวา่ สภาเทศบาลมี
ประธานสภาคนหนึ่ง และ รองประธานสภาคนหนึ่ง ประกอบกับระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
แก้ไข เพ่ิมเติม ถึงฉบับที่ 2  พ.ศ. 2554 ข้อ 12  ก าหนดให้ใช้วิธีการเลือก
เช่นเดียวกับการเลือกเลือกประธานสภาฯ   
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 ฉะนั้น  เพื่อให้การปฏิบัติเป็นไปตามที่ระเบียบกฎหมายก าหนด  ในล าดับ
ต่อไปนี้จะเป็นการเลือกรองประธานสภา ซึ่งวิธีการเลือก  วิธีการลงคะแนน  
วิธีนับคะแนน  และผลการนับคะแนน  ท่านปลัดเทศบาลต าบลบางนอน ใน
ฐานะเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว  ได้น าเรียนไปแล้วเมื่อการเลือก
ประธานสภาฯ  ขอให้  ท่านสมาชิกได้พิจารณาและเสนอชื่อผู้ที่เห็นว่า
สมควรได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน  ขอเชิญครับ 

นายสุริยา  สุวรรณ ี เรียน ประธานสภา กระผมนายสุริยา  สุวรรณ ี
(สมาชิกสภาเทศบาล)       ขอเสนอ  นายบุญอนันต์  ไชยณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลนอน เขต

เลือกตั้ง ที่ 2  เป็นรองประธานสภาฯ ครับ  
นางทัศนีย์  จันทน์ดี ขอผู้รับรองด้วยค่ะ  (ผู้รับรอง  2  คน) 
(ประธานสภา)   
นายธนะ  สุพักดี เรียนประธานสภา กระผม นายธนะ  สุพักดี 
(สมาชิกสภาเทศบาล) สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้ง ที่ 1  ขอรับรองครับ 
น.ส.สุพรรษา  เสวตบุตร เรียนประธานสภา ดิฉัน น.ส.สุพรรษา  เสวตบุตร 
(สมาชิกสภาเทศบาล)         สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้ง ที่ 2.  ขอรับรองค่ะ 
นางทัศนีย์  จันทน์ดี มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ค่ะ 
ประธานสภา   

      ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอท่านอ่ืนอีก   ถือว่า  นายบุญอนันต์  ไชยณรงค์ 
 ได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน  ซึ่งตามมาตรา 20 
แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ประกอบข้อ 
11 ข้อ 12 และข้อ 14 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 3  พ.ศ. 
2565  ประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน จะรายงานให้ผู้ว่าราชการ
จังหวัดทราบภายใน 7 วันนับแต่วันที่ได้รับเลือก เพ่ือด าเนินการแต่งตั้ง
ต่อไป   

  
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง  การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
นางทัศนีย์  จันทน์ดี ล าดับต่อไป เป็นระเบียบวาระที่  4  เรื่อง  การเลือกเลขานุการสภา

เทศบาล ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไข เพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2  พ.ศ. 2554  ข้อ 18 
ก าหนดว่า “ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือ   ข้าราชการส่วนท้องถิ่นของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น  หรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ง เป็น
เลขานุการสภาท้องถิ่น  ทั้งนี้ ให้ค านึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็น 

 ประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น” ส าหรับวิธีการเลือก ตามระเบียบฯ ข้อ 13 
ก าหนดให้น าวิธีการเลือกประธานสภาท้องถิ่นตามระเบียบฯ ข้อ 8 มาใช้
บังคับโดยอนุโลม ซึ่งวิธีการต่าง ๆท่านเลขาก็ได้น าเรียนในเบื้องต้นแล้ว 
ฉะนั้น โอกาสนี้ขอเชิญท่านสมาชิกเสนอผู้ที่มีคุณสมบัติ  และมีความรู้
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ความสามารถ เหมาะสมที่จะได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบล
บางนอน เชิญครับ 

 
 
นายอุดม  บัววัน เรียนประธานสภา กระผม  นายอุดม  บัววัน  สมาชิกสภา 
(สมาชิกสภาเทศบาล)  เทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 1  ขอเสนอ น.ส.สุพรรษา   

เสวตบุตร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 2 เป็น
เลขานุการสภาฯ ครับ  

นางทัศนีย์  จันทน์ดี ขอผู้รับรองด้วยครับ  (ผู้รับรอง  2  คน) 
(ประธานสภาฯ)  
นายสุริยา  สุวรรณ ี เรียนประธานสภา กระผมนายสุริยา  สุวรรณี   
(สมาชิกสภาเทศบาล) สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้ง ที่ 2  ขอรับรองครับ 
นายบุญอนันต์  ไชยณรงค ์     เรียนประธานสภา กระผมนายบุญอนันต์  ไชยณรงค์    
(สมาชิกสภาเทศบาล)         สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้ง ที่ 2  ขอรับรองครับ 
นางทัศนีย์  จันทน์ดี  มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ) ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอท่านอื่นอีก   ถือว่า น.ส.สุพรรษา  เสวตบุตร  ได้ รั บ เ ลื อ ก

เป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบลบางนอน  ตามระเบียบ 
 กระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
 2547 แก้ไข  เพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2  พ.ศ. 2554  ข้อ 14 และตามข้อ 13  
วรรค  2 ก าหนดว่า  “เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแล้ว  
ให้เลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราว  พ้นจากต าแหน่ง”  ฉะนั้น  ถือว่า  
ปลัดเทศบาลต าบลบางนอน ในฐานะเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว  ได้พ้นจาก
ต าแหน่งแล้ว  และโอกาสนี้  ขอเชิญ น.ส.สุพรรษา  เสวตบุตร  ซึ่งได้รับ
เลือกเป็นเลขานุการสภาฯ  ได้ปฏิบัติหน้าที่ต่อไปค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง  ก าหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
 นางทัศนีย์  จันทน์ดี ล าดับต่อไป เป็นระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง ก าหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล 
ประธานสภา ต าบลบางนอน ประจ าปี พ.ศ.2564  สมัยสามัญ และก าหนดวันเริ่ม

ประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถั ด ไป ซึ่ งตาม
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14)  พ.ศ. 
2562 มาตรา 24  ระบุว่า“ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสี่สมัย สมัย
ประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปี ให้สภา
เทศบาลก าหนด  สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ให้มีก าหนดสามสิบวัน” 
ประกอบกับ  ข้อ 11 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 
ก าหนดว่า เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว  ให้ประธานสภาท้องถิ่น น า
ปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ (2) ส าหรับเทศบาล ให้
สภาเทศบาลก าหนดว่าการประชุมสมัยสามัญประจ าปีแต่ละสมัยในปีนั้น จะ
เริ่มเมื่อใด 
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 แต่ละสมัยในปีนั้นมีก าหนดกี่วัน กับให้ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุม
สามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีก าหนดกี่วัน ฉะนั้น ขอให้ท่าน
สมาชิกได้พิจารณาก าหนดการประชุมสมัยสามัญประจ าปีแต่ละสมัยในปี 
2564 จะเริ่มเมื่อใด  มีก าหนดกี่วัน และก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุม
สามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไป เพ่ือเสนอต่อสภาฯ เพ่ือพิจารณา เชิญ
ครับ 
เนื่องจากในมติที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน ในคราวประชุมสภา
เทศบาลต าบลบางนอน สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2568 เมื่อวันศุกร์ที่ 
14  กุมภาพันธ์  2568 ได้มีมติก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ  
ประจ าปี  2568  ไว้แล้ว ดังนี้ 
1.ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 1 มีก าหนด  30 วัน 
ตั้งแต่วันที่ 1- 28 กุมภาพันธ์ – 2 มีนาคม  2568 
2.ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 2 มีก าหนด  30 วัน 
ตั้งแต่วันที่ 1- 30 มิถุนายน 2568 
3.ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 มีก าหนด  30 วัน 
ตั้งแต่วันที่ 1- 30 สิงหาคม 2568 
2.ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 4 มีก าหนด  30 วัน 
ตั้งแต่วันที่ 1- 30 ธันวาคม 2568 
และก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ตั้งแต่วันที่ 1-28 -2   
มีนาคม 2569 
และได้ด าเนินการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 1 มีก าหนด 30 วัน 
ตั้งแต่วันที่ 1-28 กุมภาพันธ์ – 2 มีนาคม  2568 ไปเรียบร้อยแล้ว 
ดังนั้น จึงเหลือการประชุมสภาอีก 3 สมัย ดังนี้ 
1.ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 2 มีก าหนด  30 วัน 
ตั้งแต่วันที่ 9  มิถุนายน 2568 – 8 กรกฎาคม  2568  
2.ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 มีก าหนด  30 วัน 
ตั้งแต่วันที่ 1- 30 สิงหาคม 2568 
3.ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 4 มีก าหนด  30 วัน 
ตั้งแต่วันที่ 1- 30 ธันวาคม 2568 
และก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ตั้งแต่วันที่ 1-28 -2   
มีนาคม 2569 
มีสมาชิกสภาท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ค่ะ 
ถ้าไม่มีสมาชิกสภาท่านใดเห็นเป็นอย่างอ่ืนดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยค่ะสมาชิก
สภาเทศบาลต าบลบางนอนท่านใด เห็นชอบตามที่เสนอขอได้โปรดยกมือค่ะ
   

   
มติที่ประชุม  มีมติเป็นเอกฉันท์ ในการก าหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  โดยเอกฉันท ์
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ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่อง   อ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
นางทัศนีย์  จันทน์ดี ตามระเบียบวาระท่ีผ่านมาถือว่า สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน ได้ 
(ประธานสภาฯ)  เข้ารับหน้าที่แล้ว  แต่กรณีของนายกเทศมนตรี ตามมาตรา 48 ทศ แห่ง 
 พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 13 ) พ.ศ.

2552 “ก าหนดว่า ก่อนนายกเทศมนตรีเข้ารับหน้าที่ ให้ประธานสภา
เทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาล เพ่ือให้นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อ
สภาเทศบาล โดยไม่มีการลงมติ ทั้งนี้ ภายในสามสิบวันนับแต่วันประกาศ
ผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี ” ซึ่งในการนี้คณะกรรมการการเลือกตั้งได้
ประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีต าบลบางนอน เมื่อวันที่ 27 
เมษายน  2564  ฉะนั้น ประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน ต้องเรียก
ประชุมสภา เพื่อให้นายกเทศมนตรีต าบลบางนอน ได้แถลงนโยบาย ภายใน 
30 วัน ในการนี้ ดิฉันจึงขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอนทุกท่าน 
เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน ในวันที่ 13  มิถุนายน พ.ศ.
2568 เวลา  09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน โดย
พร้อมเพรียงกัน และจะได้มีหนังสือให้ท่านสมาชิกสภาได้รับทราบต่อไป 

นางทัศนีย์  จันทน์ดี ท่านสมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะเสนอหรือสอบถามอะไรหรือไม่ค่ะ  ขอเชิญ 
(ประธานสภาฯ) ค่ะเมื่อท่านสมาชิกไม่มีเรื่องอ่ืน ๆ  ขอปิดการประชุมในวันนี้ค่ะ 
 
ปิดประชุม  เวลา  16.00 น. 
 
   (ลงชื่อ)               ผู้จดรายงานการประชุม 
    (น.ส.สุพรรษา   เสวตบุตร) 
    เลขานุการสภาเทศบาลต าบลบางนอน  
 

   (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางทัศนีย์   จันทน์ดี) 
     ประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
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